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Пояснительная записка
Календарный учебный график (далее – График) является локальным нормативным актом, регламентирующим общие требования к организации образовательного процесса в Центре цифрового образования детей «IT-куб» в 2020 – 2021 учебного году.
График разработан в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей», Положением о центре цифрового образования детей «IT-куб» (далее – Центр).
График учитывает в полном объёме возрастные психофизиологические особенности обучающихся и отвечает требованиям охраны их жизни и здоровья.
Содержание Графика включает в себя следующее:
· продолжительность учебного года;
· регламент образовательного процесса;
· продолжительность занятий;
· режим работы Центра;
· работа Центра в летний период.
[bookmark: _GoBack]График утверждается начальником до начала учебного года. Все изменения, вносимые в График, утверждаются распоряжением начальника и доводятся до всех участников образовательного процесса.
Центр цифрового образования детей «IT-куб» в установленном законодательством Российской Федерации порядке несёт ответственность за реализацию в полном объёме дополнительных общеразвивающих программ в соответствии с календарным учебным графиком.
1. Продолжительность учебного года в Центре:
Начало учебного года – 01.09.2020 года
Окончание учебного года – 31.05.2020 года.
Комплектование групп – с 01 по 15.09.2020 года.
2. Регламент образовательного процесса:
Содержание обучения и организация учебного процесса в ЦЦОД «IT-куб» регламентируется дополнительными общеобразовательными программами и учебно-методическим материалами. 
Образовательная деятельность обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей инвалидов и инвалидов по дополнительным общеразвивающим программам в Центре осуществляется на основе дополнительных общеразвивающих программ, адаптированных для обучения указанных обучающихся с учётом особенностей психофизиологического развития. Занятия для данной категории обучающихся организовываются в отдельных группах.
3. Продолжительность занятий.
Продолжительность занятий для обучающихся составляет от 45 до 90 минут 2 раза в неделю в соответствии с утвержденным начальником ЦЦОД «IT-куб» расписанием. После 45 минут занятий предусмотрен перерыв – длительностью 10 мин. 
Занятия проводятся по расписанию, утвержденному начальником Центра в свободное от занятий в общеобразовательных учреждениях время, включая учебные занятия в субботу.
Занятия начинаются не ранее 9.00 часов утра и заканчиваются не позднее 20.00 часов.
4. Режим работы Центра:
Часы работы Центра:                                                  08.00 - 20.00 час.
Часы работы директора, зам. директора                   08.00 - 17.00 час.
Часы работы методистов                                            08.00 - 17.00 час.
                                                                                       12.00 – 20.00 час.
Перерыв на обед:                                                         12.00 – 13.00 час.
Центр работает ежедневно, кроме воскресенья и праздничных дней в соответствии с Постановлениями Правительства РФ.
В случае производственной необходимости, допускается работа учреждения в нерабочие праздничные дни.
5. Работа Центра в летний период.
Центр организует работу с обучающимися в течение всего календарного года.
Летний оздоровительный период – 01.06 по 31.08.2020 года.
В летний период дополнительное образование организуется по краткосрочным программам с основным или переменным составом, индивидуально; в одновозрастных и в разновозрастных группах. Проведение занятий предполагает разнообразные формы и методы преподавания. Образовательный процесс осуществляется в форме лагерей, экскурсий, мастер – классов, аудиторных занятий, семинаров, квестов, массовых и воспитательных мероприятий: выставок, и др.
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